

我发现了一篇作文

我发现了一篇作文（精选 48 篇）

在学习、工作、生活中，大家都经常接触到作文吧，作文要求篇章结构完整，一定要避免无结尾作文的出现。一篇什么样的作文才能称之为优秀作文呢？下面是小编精心整理的我发现了一篇作文，欢迎阅读，希望大家能够喜欢。

我发现了一篇作文 篇 1

清明节我回到乡下，到奶奶的旧房子去玩。房子里有一只喷筒，以前是用来喷农药的，现在已经很久没有人用了，我就把它拿出来当水枪玩，吸了一筒水，到处乱喷。

我正玩得不亦乐乎，忽然发现旁边废弃的房子的窗户上有一张蜘蛛网，上面还有个蜘蛛在“守株待兔”。我恶作剧，拿着“水枪”对着蜘蛛网一喷，等水雾散去后，我定睛一看，蜘蛛不见了，网却纹丝不动，我来劲了：我就不信喷不破你这张网！于是我又吸了满满一筒水，使劲儿地对着网喷过去。就这样反复搞了六七次，我已经是手软筋麻，可是网还是完好无损，我气呼呼地捅了它一下，它才破了。

蜘蛛网为什么那么坚韧呢？我上网梯形了资料，原来蜘蛛网的主要成份是蛋白质，它是链状连接的，就像一根珍珠项链，当丝受到外力，“珍珠”中的线会被拉长，产生很大的弹力抗衡，所以蜘蛛丝就很结实，有的蜘蛛网上放上一个酒杯也不会掉到地上。科学家利用蜘蛛网的原理修建房屋和桥梁，既节省材料又轻巧坚固。

没想到外表脆弱的蜘蛛网竟然有那么多的奥秘呢！

我发现了一篇作文 篇 2

去年暑假我去农村玩，最喜欢干的事要数捉蟋蟀了。

在田间，我捉了一个多小时，杯子里的蟋蟀也有不少了。于是我便快快乐乐的向家中跑去。由于跑得太快了，把一只蟋蟀掉了下去，正好掉在了路边的一个小水塘里，然后这下可糟糕了，于是我立刻下水去捞。正当我准备下去捞它时，发现从它肚子上飘出了一串水泡，我想起了自然老师说人或动物在水下用鼻子或嘴在水下呼气，就有一

串水泡漂上来，那蟋蟀的鼻子在那里呢？于是我立刻回家做了一个实验。

首先我拿了一大盆水，又拿了一只蟋蟀。然后把它的身子提起来，把它的头放入水中，过了一分钟，蟋蟀非但没死，反而越来越精神了，好像在对我说洗脸好舒服呀！我又把它的头提起来，把身子放入水中，只见它拼命的挣扎着，一会儿把身子挺起来，一会儿把身子向上浮，看了这情景，我实在不明白，蟋蟀为什么把身子向上浮呢？于是我查了十万个为什么，书上说，蟋蟀靠肚子上的两个孔呼吸，所以它要把肚子向上浮了。

这次捉蟋蟀让我学会了一个在课堂上学不到的知识啊！

我发现了什么作文 篇3

在我家楼下的花圃里，有各种各样、五颜六色的花草。其中有一片灌木丛，开着米粒大小的白色小花，可爱极了。一团团，一簇簇，香喷喷的。清香、醇香、浓香……连风打的旋儿都香气扑鼻，整个花圃都浸在香海中了。

浓浓的香味，把一群美丽的菜粉蝶给吸引过来了。菜粉蝶像快乐的小精灵一样在灌木丛开出的小白花上飞舞。

我悄无声息地走了过去，生怕惊飞了那几只菜粉蝶。可是它们好像很怕我，我刚走过去，它们就飞走了，好象在逗我玩呢！

菜粉蝶很漂亮，翅膀上长着雪白的绒毛，上面点缀着二三个圆圆的小黑点儿，就像是雪白汤圆上面的黑芝麻。

菜粉蝶的头上长着两根又细又长的触角，可以分辨出气味。要是没有了触角，菜粉蝶就不知道哪里有芳香的花蜜了。

菜粉蝶又是如何吸花蜜的呢？我发现菜粉蝶的嘴上有一根又细又长的“吸管”，看起来很纤细，其实却很有力。它的这根“吸管”，平时都是卷曲着的，只有当吸蜜的时候，这根“吸管”才会伸直。吸蜜时，菜粉蝶就会把“吸管”伸进花蕊里，尽情地吸取着花蜜，如同婴儿贪婪地吸取着母亲的乳汁。

大自然可真奇妙啊！只要去观察，去思考，就一定能发现许许多多的奥秘。

我发现了什么作文 篇 4

春的脚步在孩童的催促下，加快了……

瞧，她边走边把生命的气息留下，她撒下一片花瓣，她摘下一片嫩叶，她化作春风，吹绿了江南两岸，柳条为她翩翩起舞，百灵为她欢快歌唱，一阵春雨过后，花朵那含苞欲放的神情再也不见了，风儿催出了嫩芽，春撒下了爱的涟漪……小雨初落，睡莲显的满面红光，像一艘小舟，在轻柔的碧波中，尽情的荡漾，“细雨鱼儿出，微风燕子斜”，正有一丝江南雅居的味道呢！

湖中的小鱼相互嬉戏，那闪烁着蓝色光芒的翠鸟，早已盯上了那群嬉戏的小鱼，那长长的嗦袋，早就想装满那美味的小鱼……山上的涓涓细细流，潺潺的流向茂密的山林，在蜿蜒起伏的群山中，片片绿叶都青翠欲滴，若没有一个大“托盘”，真怕哪天把这一山春色都流失掉。

春在哪里，只要你有一双明亮的眼睛，那里都是春。

我发现了什么作文 篇 5

那是一株多么瘦小的紫藤萝啊！

综研课上，徐老师带领我们去赏花。走着走着，我们就来到了开心农场。樱花、茶花、油菜花……那些艳丽的花可真是夺人眼球。于是很少有人注意到那不起眼的紫藤萝，它们伶仃的挂在篱笆上。

阳光下，那依靠在篱笆上细细小小的紫藤萝静静地盛开着。不知道为什么，比起那些娇艳的花，我更喜欢的是那躲在一旁默默地、努力地绽放着的紫藤萝。

我走上前去，仔细地观察着这串紫藤萝。她的上面一段盛开着，下面一段含羞待放。她那小小的花苞是玫红色的，而花朵却是淡淡的紫色。在柔和的光芒下，在清新的花香里，我好像走进了一个紫色的、梦幻的世界。

微风泛起，紫藤萝细细的枝条攀缘在篱笆上，绿色的叶子淹没在杂草丛中，如果不细看根本发现不了。但是，即使她是那么不被人重视，却依然尽自己最大的努力，在这短暂的春天里绽放，展现最美丽的自己。

人又何尝不是如此呢？我们都应该像这株紫藤萝一样，不管做的

事情多么渺小，多么微不足道，但都要竭尽全力把这件事做好，为自己的人生增添一分美丽的色彩。

这就是紫藤萝的美！

我发现了什么作文 篇 6

星期天,我到楼下玩耍,发现一只小蚂蚁,这只小蚂蚁正在回“家”的路上,终于走向“家”。突然,有一个问号在我的脑海中一闪而过:蚂蚁是怎么走向“家”的呢?难道它认识回“家”的路?

我仔细地观察一会,发现蚂蚁头上有一对触角,它见到同伴时,都会用触角碰一下对方的触角。它会不会是靠气味找到回家的路的呢?为证明它是靠气味找到回“家”的路的,我特意从家里拿来一些花露水,轻轻地洒在一只小蚂蚁身旁。果然,小蚂蚁晕头转向地,找不到自己的“家”。

回家后,我上网查查资料,原来,蚂蚁是一种嗅觉非常灵敏的昆虫,它的触角就是它的嗅觉器官。当它走路时,同时会在地上留下一些气味,它就是靠这些气味互相辨认和认清回“家”的路的.我洒一些花露水,所以它就找不到“家”。为证明触角的作用,我把它的触角剪掉,把它放在地上让它回家,它就变成“无头苍蝇”,到处闯,认不清自己的“同志”,自己人还打自己人,也找不到回“家”的路。

生活中还有许多需要我们发现的事情,让我们探索其中的秘密去吧!

我发现了什么作文 篇 7

我的同桌叫孙子悦,是一个十岁的男孩子,课间他很少出去玩。那我为什么叫他“马大哈”呢?表面看,大家都会觉得他做事很认真的,从来不拖拉。可是有谁知道他做一道题目要想个好半天呢!所以他经常被老师留下来。

孙子悦不仅写字慢,他还常把作业本丢在家里。有一次,语文老师让我们打开自备本抄写几句话,可他刚好把自备本掉在了家里,所以他怎么找也找不到。没办法,他只能拿出随身携带的草稿本,把句子抄了下来。

说他写字太差劲,还真被我说中了。他的字马马虎虎,一急的话,

那字儿就像满本子的蚂蚁在爬，谁看了都会觉得恶心。如果他特别认真地写，那字也比不上我的最差的字。他的记性也不好。比如数学练习册，有的时候要么就是忘了做，要么就是连续几天掉在家里，总是一错再错。他做作业的时候常发呆，我提醒他快点做，他就说一声：“我在想呢。”然后又继续发呆。因为他做作业慢，所以每天都会做到10点钟。他的成绩不好，因此他最怕默写和考试。

孙子悦啊，你什么时候才能改掉这个“马大哈”的坏毛病呢？

我发现了什么作文 篇 8

一滴水落在地上，在阳光的照射下，很快就会被蒸发，但如果这滴水落在大海里，它就不会被蒸发。这个简单而又不起眼的小故事告诉我们是如何团结的。

让我知道这个故事的小道理是蚂蚁。

记得有一天，天气晴朗。我不知不觉的走向一棵碧绿而粗壮的大树旁坐这，突然我看见几只很不起眼的小蚂蚁和一只“庞然大物”的螳螂打斗，螳螂开始攻击几只小蚂蚁，我感觉变得越来越有趣了，在想：“这么大的螳螂，小蚂蚁怎么能打得过，肯定小蚂蚁被打败”。可没想到几只蚂蚁团结在一起，不一会就把螳螂给大败了，我大吃一惊，不敢相信，几只小蚂蚁能打过螳螂，这时我恍然大悟有一句话叫做“人心齐，泰山移”这句话说的没错，一个人的力量是有限的，而群体的力量是无限的。

我开始觉得小蚂蚁没有这么微小，反而觉得它很“庞大”，几只小蚂蚁都能做到团结我们为何不能。

这个故事告诉我们任何事物包括人，也都不能脱离集体而独自生活。

我发现了什么作文 篇 9

春天来了，春姑娘来到大地上，为大地增添了无限生机。

爸爸带我来到山水公园，在草地，我发现小草探出绿油油的脑袋，仿佛在对我说：“我来为春姑娘报信了，春天来了！”花朵露出红彤彤的脸蛋，一边对着我笑一边说：“春天来了！我是春天的眼睛呀！”我们沿着小路去爬山的入口。在小路旁，有许多棵又高又绿的柳树，

它们在河边梳妆自己，但愿能够长得更美丽。我们爬到山顶上，看着整个山水公园，虽然大树没有那茂盛，但是仍然像一幅美丽的画卷。

我们来到广场上，春姑娘呼唤着孩子们，孩子们拿着精致的风筝，手拿着风筝线，飞快地奔跑，一个上风筝缓慢地飞上了高空，红的似火、黄的像金、白的如雪……各种各样的颜色，把天空点缀得格外美丽。

我发现了春天，我发现它是一个五彩缤纷的季节。

我发现了什么作文 篇 10

你知道猫为啥有“九条命”的说法吗？且听我慢慢说来。

我们常说，不管黄猫黑猫，只要抓住老鼠就是好猫。从这里可以看出，猫的颜色大多只有黄色和黑色两种。而这两种颜色都能起到保护自己的作用。

我家有一只黑猫。它大大的眼珠溜溜转，像侦探；三角形的肉鼻子可灵了，一有腥味，它即刻可闻到。如果你在夜晚捉它，一定抓不到它，因为，它除了眼睛、嘴巴和鼻子，其它地方全都是黑的。

如果黑色能保护它自己不被发现的话，它还有一个自我保护的“利器”——脚掌，因为脚掌上有一厚厚的肉垫子，这让它来去悄无声息，更能准确地捕到自己的猎物。有一次，我上完厕所进厨房，没听见声响，以为小猫睡了，结果下一秒，我感到小腿吹过一阵凉风，好像被猫抓了。打开灯一看：妈呀，还真被猫抓了。

看来，这猫的肉垫子还真有其特殊的功能。为了获得真知，我上网一查。这肉垫子还真是我想象的那般神奇，因为它的肉垫很厚，碰触地面时，不会产生敲击声，以及摩擦声，所以没有声音。同时，因为这肉垫，让它在落地时，缓冲了压力，减轻了冲击力，就像汽车的“减震”一样，让它感受不到疼痛，所以猫不会因为在飞跃时丧命，这就有“九条命”的说法了。

怎么样？听明白了吗？

我发现了什么作文 篇 11

下午，一家人晒着太阳，吃着甘蔗，聊着天。

吃着，吃着，我想起上课时，老师曾说过植物是用种子种植的，

那甘蔗的种子是怎么样子的？它又是怎么种的呢？我把这个问题告诉了

爸爸妈妈。

妈妈说：“听同事说，是直接把根埋到土里，第二年又会长出新芽的，而且会长出好几株。”“我没见过种甘蔗，但我觉得很多植物都用种子种出来，那甘蔗应该也会开花结果，那它也是用种子种出来的。”爸爸说。我们辩论了起来，但还是没有统一的结果，最后，我说：“要不查查资料吧！”

“原来我们的答案都是对的。”我对他们说，在热带，天气热，阳光强，甘蔗会开花结果，结出种子，那就可以用种子种植。而在温寒带，温度低，甘蔗不会开花结果结出种子，所以不能用种子种植，但可以将甘蔗的根埋在土里重新发芽，种出甘蔗。

原来，甘蔗在热带和温寒带能用不同的方法种植，真让我感觉到植物的神奇。

我发现了什么作文 篇 12

在我家的阳台上，种着几盆仙人掌，它们给我家制造了许多清新的空气。在电脑旁放一盆仙人球或仙人掌会减少辐射噢！

有一天，我去给仙人掌浇水，看着它那尖尖的锐利的刺，一个问题在我心中油然而生：为什么仙人掌没有枝叶，而只有尖尖的利刺呢？我便去寻问爸爸妈妈。爸爸只是说仙人掌只能长出刺，长不出枝叶。他的回答更加使我疑惑不解了。于是，我只好去翻阅我的“好朋友”《十万个为什么》。书上是这样说的：由于仙人掌和仙人球一般是长在大沙漠里的，如果长出了枝叶，就会被到沙漠里探险的人或动物吃掉，用来充饥解渴。因为沙漠里的水分少，即便它们长出了枝叶，水分供应不足，也是会马上枯死的。所以它们长出了尖尖的刺，来保护自己。我看了之后恍然大悟。

仙人掌的秘密被我揭开了，我明白了一个道理：大自然与我们生活息息相关，我还要下决心要做生活得有心人，去发现更多的秘密。

我发现了什么作文 篇 13

有一次，我和伙伴们在一起玩。我对他们说：“用尺在头发上摩擦可以将小纸片吸起来。”他们说：“这可能吗？”我说：“不信，我们来做个试验。”他们说：“试就试，谁怕谁。”然后，我去准备

工具。

开始了，我先把纸撕成一块块小纸片，然后用尺在头发上摩擦，再放在小纸片上。居然没有吸起来。有人说：“大家看，我们的想法是对的，她是吹牛皮的。”我像热锅上的蚂蚁一团团转。忽然小纸片竟然吸起来了。我手舞足蹈地说：“成功了，成功了，你们也来试试吧。”结果一个个都成功了。他们说：“孙阳对不起，我们误会你了，请你原谅我们好吗？”我笑着说：“没事的。”

其实，在生活中有许多奥秘，比如恐龙是怎么消失的，台台风是怎么形成的等等还有很多都等着我们去观察。有句名言说得好“一切推理都必须从观察与实验中得来”所以说知识的宝箱要用观察与智慧这两把钥匙去打开，这样世界就会更加美好。我做到了，那你呢？赶快行动起来吧。

我发现了什么作文 篇 14

生活像一个万花筒，多姿多彩。里面藏着许许多多鲜为人知的秘密只要细心观察就会发现，它会给你带来无穷乐趣。

星期三，老师急匆匆地拿着一个罐子、一只鸡蛋和一袋盐进了教室，我们感到非常惊讶，老师在做什么呢？

噢！原来老师要做实验，老师说：“今天我们做一个实验！”我们非常开心。老师先往罐子注了一半水，再把那只鸡蛋放进水里，“嗖”的一声，鸡蛋沉进水里了，然后老师再把盐袋打开，把适量的盐放进水里，再用棍子轻轻地搅拌，盐溶化了，“啊！奇迹出现了，鸡蛋浮上来了。”我们百思不得其解，议论纷纷，老师问：“你们知道为什么会这样呢？”我们的教室立刻安静了下来，就连蚊子飞过的声音也听得见，老师重复了一次问题，还是很安静。最后，老师告诉我们：因为盐水的密度远远大于水和食用油，浮力大于鸡蛋的重力，当老师把盐倒进水里的时候，然后鸡蛋受盐水的挤压和托力的双重作用下，盐水就慢慢地把鸡蛋往上托起。原来是这样啊！

大自然的奥妙真是太有趣了，只要细心观察就会发现了。

我发现了什么作文 篇 15

大自然就像一个多变的万花筒，只要你细心观察，就会发现许多

有趣的事情。

在一个阳光明媚的早晨，我在阳台浇花。突然，出现一个小小的身影——是我的小咪。小咪是我在去年夏天从奶奶家抱回来的一只小猫。

这时，小咪敏捷的一跃，跳到大理石板上玩耍。我刚想把它抱下来，可是已经晚。小咪已经摔下去，我闭上眼睛，不敢看这惨不忍睹的现象。忽然，耳边传来一个熟悉的声音，喵。我欣喜若狂，小咪没受伤！我睁开紧闭的眼睛，看一下，小咪活蹦乱跳的。可是我的疑问也来：大理石板离地面有好几米，小咪摔下去怎么没受伤呢？我带着疑问去问具有‘博士’之称的爸爸。可爸爸却笑而不答，过一会儿，爸爸才说：“小静，我们无论遇到什么事情，都要去上网查资料或者从书里找答案。”听爸爸这一番话，我若有所思，立马打开电脑查资料。

真是‘皇天不负有心人’果然被我找到！原来猫从高处落下时，即使一开始是四脚朝天，它也能在空中翻身，变成四脚朝下；因为猫灵活的腰腿和猫爪上厚厚的肉垫都有很强的弹性，使它总能安全着地。

我终于知道猫在高空落下摔不死的原因！

我发现了什么作文 篇 16

上课了，老师左手拿着一个可乐瓶，右手提着一桶水走进了教室，我们一猜就是做实验，十分开心。

老师说：“我们今天要做一个实验。”同学们一个个高兴得蹦了起来，接着老师拿出一个底部有洞的可乐瓶，提了一桶水。老师给我们做示范，我们目不转睛地盯着，只见老师拿起瓶子，放进水里，听“咕咚咕咚”的声音，水灌好了，老师把水里的可乐瓶立刻拿了出来。可乐瓶的水喷涌而出，直泻而下。我想：瓶底有洞怎么都会流出来的。这时，老师把盖子盖上去，拧紧后，水流竟然停止了，我十分震惊，班上同学也十分惊讶，都一窝蜂跑了上来，不敢相信自己的眼睛。老师又让我们自己去尝试一下。

该我们自己做实验了，我拧开可乐瓶瓶盖，不紧不慢地蹲下了身子，把瓶子放进了桶里，很快装了满满一瓶水，可是那可乐瓶刚离开水面，一道水柱就从瓶底那个小洞直泻而下。我立刻拧紧了瓶盖，水

立刻停止了流动，我开心地说：“耶！我成功了。”紧接着同学的实验都依次成功了，我们开心极了。

最后，老师为我们揭开了谜底，原来当盖子盖上时，瓶子里没有了空气，瓶内的气压变小，而瓶子外的气压比瓶子里的气压大，因此阻止了水往外流。

没想到小小的可乐瓶也装有大学问，生活真是充满了各种奥妙与神奇啊！我一定要好好学习，将来探索更多的神奇与奥秘。

我发现了什么作文 篇 17

平常，我最爱吃的就是奶奶煮的鸡蛋面和水饺。

有一次，我在吃鸡蛋面时，脑海里闪过一个念头：鸡蛋面这么有劲，那么用这种面包出来的饺子会不会很有劲呢？于是，我大胆地向奶奶、妈妈提出了我的想法。妈妈说：“既然你想知道答案，那我们就一起来做个实验吧！”

星期六一早，妈妈就开始和面，她先把鸡蛋打在面粉里，还撒上一小撮盐，之后又加上适量的水，最后使劲地揉，等面团醒了后，又把它分成几个等份，搓成长条，捏成一个个小剂子，再擀成一张张圆圆的小薄皮。我也来帮忙，把饺皮一个一个地递给奶奶，不一会就把一盆韭菜肉馅给消灭了。我虽然给累得满头是汗，但看到一排排饺子整齐地排列着，心里感觉特别高兴。妈妈忙把饺子放进翻滚的开水里，这时我的肚子也唱起了“空城计”。我赶紧把装调料的碗端上了餐桌，不一会儿，热气腾腾的饺子就出锅啦，我迫不及待地捏起一个，连连吹了几下就丢进了嘴里。

“哇，真香！”我细细地品味，果然与以往不同，饺子吃起来挺有劲的。饺子吃完了，我的答案也有了。妈妈说：“因为鸡蛋清是一种粘的物质，把鸡蛋加在面里呢，就起到了类似胶水的作用，所以吃起来就感觉很有咬劲。”最后妈妈还告诉我一个小秘密，就是加了鸡蛋的面，擀成的饺皮包出来的水饺，在锅里煮的时间长了，也不容易破皮。

这一次吃饺子，最开心的就数我了。因为我发现在生活中，只要我们稍稍动一动脑筋，就会有新的发现，生活也就会越来越精彩！

我发现了什么作文 篇 18

记得过元宵节的时候，我买了一盏孔明灯，准备到牡丹广场上放孔明灯。

孔明灯的外观像诸葛亮的帽子，所以人们称它“孔明灯”，戏称为天灯，平安灯。孔明灯的结构可分为主题和支架两部分，主题大都以竹篾编成，次用棉纸或纸糊成灯罩。底部的支架则以竹削成的篾组成。孔明灯可大可小，可圆形也可正方形，一般的孔明灯是用竹片架成圆桶型，外面以薄白纸密密包围而开口朝下。

我问爸爸：“孔明灯没有翅膀。为什么能飞起来呢？”爸爸说：“孔明灯会飞的原因是：燃料燃烧使周围温度升高，密度减小上升，从而排除孔明灯的空气，使自身重力变小，空气对它的浮力把它托了起来。”

看着一盏盏孔明灯带着美好的心愿飞向了天空，我有点着急了，叫爸爸：“我做的也赶紧放飞。我都等不及了！”

我和爸爸妈妈先把灯体撑开，并与四周与底部系上控制线，然后，我轻轻的把火燃料装到底部，爸爸掏出打火机轻轻地点燃，我和爸爸扶着四周，把进气口尽量压低，以减少热气流失。但也不可过低，以免氧气不足而熄火，同时四周控制必须拉直，当加热直至孔明灯之热气温度足够后，我和爸爸慢慢地将孔明灯底部松开，奇迹出现了：孔明灯飞起来了，我高兴的跳了起来。

随着孔明灯的冉冉上升，我也弄明白了孔明灯的奥秘，觉得古人太聪明了。

我发现了什么作文 篇 19

大家都知道，猫向来都是吃鱼或吃老鼠的，可我今天却看见了一件奇怪的事情猫竟然吃草了。

上午，我和妈妈正在公园里散步。突然，我发现草丛中正蹲着一只小花猫，还发出了一些细小的声音，好像是在吃些什么。出于好奇，我就悄悄地走到距它不远处偷偷地观察，我发现了一个秘密小花猫在吃青草。

我非常吃惊，心想：猫总是吃荤，今天怎么吃起草了呢？我以为

看错了，不敢相信自己的眼睛，揉揉双眼，再定眼一看，没错，猫的确在吃草。我心里的疑惑没有解开，想探个究竟，上前走了一步，小猫发现了我，跑到了一边。我悄悄紧跟其后，发现它来到了一个非常隐蔽的地方，只见它向四周望了望，看看四周有什么动静，我躲在一颗大树背后，还好没有发现我。猫似乎放松了警惕，就在地上呕吐起来。我发现它吐了一堆被嚼碎的青草，还有些食物残渣，风儿飘过，一阵刺鼻的气味飘来。然后它用一双前爪刨起土来，不一会儿，小草堆被它掩埋了起来。

可是，小猫为什么要吃草了？我还是不明白，回到家，我马上向不会说话的老师书请教。后来，我终于知道了答案。原来，小猫胃肠不舒服的时候，就吃些草来刺激肠胃，引起呕吐，然后将草连同食物一同吐出，来达到治肠胃不适的目的。

大自然真是太奇妙了！

我发现了什么作文 篇 20

人人都说：“醋有妙用。”可是醋到底有什么妙用呢？就在那一天，我终于发现了醋有什么妙用。

周末，妈妈让我把卫生间打扫干净，当时我也不愿意，可妈妈却说：“都长这么大了，连个卫生都不愿意干，我真是白养你了。”我听了非常生气，决定打扫卫生间，看以后妈妈还说我没用，我一定要证明给她看。

开始工作了，一开始，我一点也不在意。我心想：不就一点脏吗？这有什么难的？我一定能把它打扫的干干净净。我刚擦完马桶，突然闻到了一股刺鼻的异味扑面而来，我疑惑地想：我明明把卫生间打扫地干净了，怎么还有异味呢？

难不成是没擦干净，我又仔仔细细的擦了一遍马桶，可是还是时不时飘着异味，我心里的疑惑越来越大，正要去问妈妈时，犹豫了下，卫生间有异味，难道是我没打扫干净？我决定再擦一遍，想着我便又开始工作起来，当我打扫完第三遍时，异味仍然没有消除。

突然，我看到了白醋，心想：白醋不应该在厨房？怎么来到了卫生间？我正准备把它放回厨房去，突然，我没拿好，一下子摔到了地

上，白醋洒落一地，我刚拿来拖把准备收拾了，突然意识到异味消失了，这是怎么回事呢？那不成是白醋的作用？我疑惑不解。

经过查资料，我才明白，原来醋酸是一种良好的有机溶剂，能将许多有异味的物质溶解于其中，从而达到去除异味的效果。没想到看似普通的白醋居然有那么大的用处。

经过这件事我明白，生活中只要多观察就一定有意想不到的收获。

我发现了什么作文 篇 21

“一年之计在于春”，在这百花盛开的阳春三月，然后是一年中
最繁忙的季节，学业自然也不例外。但是，开学初的摸底测试，我的
成绩并不理想。这使我的情绪造成了严重的打击。于是，我决定去公
园散散心。

叹了一口气，抬头仰望树梢，新叶已悄然冒出，几只小鸟立在枝
头，无忧无虑自在地歌唱。“唉，小鸟多么简单，如果我也是一只快
乐的小鸟该多好。”“孩子，自然界的弱肉强食，你是不能体会的。”
自语之际，一个经历了年代沧桑的声音传入我的耳畔，不住循声望去。

一个头发花白的老人坐在不远处的轮椅上，我不经打了个寒颤。
这多像是冬天快要凋零的花啊！他见我转过头去，又继续说：“自然
界就是这样，你不够强，往往就会被饿死，甚至被别的动物吃掉。所
以，要想不被时代的风沙埋葬，就得证明，你够强，你还年轻。”

虽然听不懂这些大道理，却使我的情绪稍稍平静下来。

之后我回到家里，认真分析并改正了试卷，不经又想起了在公园
遇到的老人那饱经风霜的声音和他那沧桑的话，细细回想，倒也有几
分道理。是啊，我还年轻，这不就像一年的春天那样宝贵吗？不要等
到满头白发再后悔莫及。一年之计在于春，必须要从此刻开始努力。

数学课的考试，我如愿获得了理想的成绩。

“春天在哪里呀，春天在哪里。”小朋友们唱着欢快的曲调。我
明白，我们这些年轻人，就像盛开在春天的花朵，祖国的明天掌握在
我们手里，所以，从此刻就开始努力吧！

我发现了什么作文 篇 22

美，是寻常的，又是难得的。有时，她会不经意地出此刻你面前；

有时，她却需要你用心去捕捉。适逢春天，一切都是那么完美。大地苏醒、草木萌发、鸟语花香，去踏青吧。一路上绿草如茵、落英缤纷，连蜜蜂和蝴蝶都出来活动活动筋骨了。一阵阵微微的春风吹来，然后路边的小草小花都随之轻轻地舞蹈，在微风中嬉笑欢歌。我不禁一颤，是什么触动了我？

我发现了美。她不必须是那样耀眼醒目，也未必十分奢侈豪华，其实她通常表现为一种朴素与平凡，需要你用心灵去体会。比如，这星星点点的小草小花顽强度过严冬，最后挺进了风和日丽的春天，点缀着这个美丽的世界。虽然它们没有牡丹、杜鹃般引人注目，但它们一样有着追求阳光、散发生机的平凡、朴素的生命。这是生命之美，也是一种精神之美。我发现了蕴含于普通平凡之中的生命之美和精神之美。

生命、精神，不仅仅属于那些花草，更是人类的根本。人，应有良知，有职责感，就应懂得如何去珍惜生命，让一生中充满了情趣，让一生过得丰盈、充实。其实这种人也如小草小花般无处不在，可能有些已成为参天大树、栋梁之材，已有伟大成就，而大多数依然默默无闻。但是值得肯定的是他们一向都在努力，一向都在奉献着自我的力量。应对艰难险阻，然后他们努力探求生命的好处，体现出永不放下的精神力量。这也不是美吗？

美是极丰富的，在我的心目中生命之美和精神之美是美中之美。然后在春天的微风中我发现了她，也深刻感悟到了她的力量。

我发现了什么作文 篇 23

我不是什么天才、神童，从小到大没有发现过什么。每天就只记得吃，是个好吃的孩子。恰恰是因为我好吃，所以，我竟然在冰棍上发现了一个秘密——冰棍会冒气！那是一个炎热的下午，我到小卖部买了冰棍。撕开包装，我突然发现冰棍会冒气。我还以为自己眼花了呢！便揉揉眼睛，再一看，冰棍还是会冒气。在一看看别人的，也会冒气呀！我脑子里充满了疑问：为什么冰棍会冒气呢？我知道热的东西会冒气，可没有听说过冷的东西也会冒气呀！我决定去请教父亲。

“父亲，父亲，你知道冰棍为什么会冒气吗？”我迫不及待的问到。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/147003165161006104>